



ДІЯЛЬНІСТЬ ПРАВЛІННЯ УРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ У 2013 РОЦІ

У 2013 р. відбулося десять засідань правління УТГК різних рівнів, зокрема п'ять засідань президії правління (24 січня, 4 квітня, 23 травня, 2 вересня, 31 жовтня), одне засідання бюро (12 червня), три засідання правління (20 лютого, 8 серпня, 21 листопада) та один пленум (26 грудня). На цих засіданнях розглядалися актуальні питання діяльності товариства та визначались шляхи їх вирішення.

На засіданні 24 січня йшлося про четверту звітно-виборну конференцію Західного геодезичного товариства, яка відбулась у грудні 2012 р., про підготовку до проведення чергової Міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2013", про новий Закон України "Про громадські об'єднання", введений у дію з 01.01 2013 р., нагородження відзнаками УТГК. Було затверджено тематичний план роботи правління на 2013 р., його кошторис та інші фінансові документи, розглянуто питання перереєстрації журналу "Вісник геодезії та картографії" та ін.

Президент ЗГТ І. С. Тревого розповів правлінню про грудневу конференцію товариства, яка відбулась у м. Львові, про підготовку до конференції "Геофорум-2013". У х в а л е н о: інформацію І. С. Тревого взяти до відома і в разі необхідності надати правлінню ЗГТ належну допомогу в організації конференції.

Заступник голови правління П. М. Шевчук доповів питання про новий Закон України "Про громадські об'єднання". Закон визначає правові та організаційні засади реалізації права на свободу об'єднання, порядок утворення, реєстрації, діяльності та ліквідації громадських об'єднань в Україні. У х в а л е н о: інформацію взяти до відома і вжити заходів, щоб протягом п'яти років привести статут УТГК та інші нормативні документи у відповідність до нового закону.

Наступним розглядалось питання про нагородження спеціалістів, які працюють у сфері геодезії і картографії. Після обговорення кандидатур було ухвалено нагородити: **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" I ступеня Івана Павловича Паров'яка**, доцента НУ "Львівська політехніка", **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" II ступеня Василя Омеляновича Ореценка**, головного інженера УкрДАГП і **Тягура Василя Костянтиновича**, директора ДП "Херсонгеоінформ".

На засіданні 20 лютого обговорювались такі теми: 1. Можливість участі керівництва товариства в засіданні Комітету Верховної Ради України з питань підприємництва, регуляторної та антимонопольної політики (голова – О. В. Кужель) для розгляду зауважень геодезичної спільноти до Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності з проведення робіт із землеустрою та землеоціночних робіт" та в роботі Кваліфікаційної комісії Держземагентства України; 2. Про терміни приведення Статуту товариства у відповідність до нового Закону України "Про громадські об'єднання"; 3. Нагородження працівників підприємств та організацій відзнаками УТГК; 4. Різне: про фінансовий стан правління; про перереєстрацію журналу "Вісник геодезії та картографії"; про відвідування членами правління засідань правління товариства та його президії у 2012 р.

І. С. Тревого та Ю. О. Карпінський доповіли на засіданні про їхню участь у роботі Комітету Верховної Ради України з питань підприємництва, регуляторної та антимонопольної політики, коли розглядалися зауваження до Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності з проведення робіт із землеустрою та землеоціночних робіт".

Законом запроваджується сертифікація діяльності інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів, чого не можна не підтримати, зазначили доповідачі. Але низка положень цього Закону викликає багато запитань. Ці положення можуть зашкодити розвитку топографо-геодезичної та картографічної діяльності в країні. Так, законом регулюється не тільки проведення робіт із землеустрою та землеоціночних робіт, але й сфера топографо-геодезичної та картографічної діяльності, та про останню в назві нічого не сказано. Деякі положення Закону передбачають внесення змін до Закону України "Про топографо-геодезичну та картографічну діяльність", що ще більше спотворює його сутність. Аналіз закону вказує на наявність системної методичної помилки саме при застосуванні його до сфери топографо-геодезичної та картографічної діяльності. Фактично новий Закон спрямований на девальвацію даної сфери діяльності. У ньому зазначається, що інженер-геодезист для отримання сертифіката повинен скласти іспит по білетах зі всього курсу геодезії, як першокурсник ВНЗ, а інженеру-землевпоряднику дозволено видавати сертифікат без здачі іспитів. Незрозуміло, чому законодавчо передбачена така дискримінація наших спеціалістів? На нашу думку, інженер-геодезист для отримання сертифіката повинен захищати методіку і технологію тих робіт, які він виконує сьогодні, адже техніка і технології суттєво відрізняються від тих, що були в минулі роки й описані в підручниках.

Перелічені недоліки свідчать про те, що Закон готували не дуже компетентні спеціалісти у сфері геодезії та картографії, його положення ніде не публікувались, ні з ким не обговорювались і були подані на затвердження нашвидкуруч. Звідси й такі результати, така якість дуже важливого для галузі геодезії та картографії документа. Звідси очевидно, що до підготовки законодавчих актів загальнодержавного значення необхідно залучати представників професійних громадських інституцій. Комітету запропоновано для покращення ситуації розглянути такі наші пропозиції: 1. Повернути стару редакцію Закону про топографо-геодезичну та картографічну діяльність; 2. Переглянути підходи до здачі іспитів на одержання сертифікату; 3. Встановити перехідний період в 1-2 роки на час одержання сертифікатів, давши можливість підприємствам працювати за старими правилами. 4. Необхідно без затримки ініціювати внесення змін до цього закону, прийняття яких усуне явні його недоліки та сприятиме розвитку всіх сфер діяльності, покладених на Держземагентство. Геодезична громадськість готова взяти активну участь у підготовці таких змін.

І. С. Тревого розповів про засідання Кваліфікаційної комісії, яке відбулося 20.02.2013 р. в Держземагентстві. Розглядалися питання проведення



іспитів для спеціалістів-претендентів на отримання сертифіката, місце, дату і порядок роботи комісії, інші практичні питання. Були затверджені всі нормативні документи з цього питання, дата проведення першого засідання комісії (03.03.2013 р.), місце засідання та кількість питань у білетах. Ніяких коштів за здачу іспитів не сплачується, першими запрошено для здачі іспитів 30 осіб. У х в а л е н о: інформації І. С. Тревого та Ю. О. Карпінського взяти до відома; продовжити моніторинг внесення змін до нового Закону та взяти активну участь у їх підготовці; проаналізувати роботу Кваліфікаційної комісії і внести пропозиції щодо покращення її роботи.

Далі згідно з порядком денним засідання було розглянуто інформацію П. М. Шевчука про строки приведення Статуту товариства у відповідність до нового Закону України "Про громадські об'єднання". Закон містить норму, відповідно до якої громадські організації, легалізовані на момент введення його в дію, мають протягом п'яти років привести свої статuti у відповідність до цього закону на безоплатній основі. Виходячи із цих вимог, громадські об'єднання, членами (учасниками) яких є юридичні особи приватного права та фізичні особи за організаційно-правовою формою утворюються як громадські спілки. Це повністю стосується нашого товариства, в якому 215 членів – це фізичні особи і 51-не підприємство та організації різних форм власності. Отже, нам треба змінити організаційно-правову форму товариства, а також його назву, в якій слово "товариство" замінити на слово "спілка". Відповідно, необхідно розробити новий статут організації, узгодити його з юристами і прийняти на позачерговому з'їзді. Над статутом вже почали працювати, після завершення цієї роботи документ буде передано на узгодження юристам та кожному члену правління. Паралельно треба вивчити питання про саморегулюючі організації, можливо, цю форму об'єднання громадян можна застосувати і до нашого товариства. У х в а л е н о: інформацію П. М. Шевчука взяти до відома та вжити заходів, щоб протягом п'яти років привести статут товариства та інші нормативні документи у відповідність з новим Законом "Про громадські об'єднання".

Розглядалися також подання підприємств та організацій щодо нагородження працівників відзнаками УТГК. З ними ознайомив присутніх П. М. Шевчук. Після обговорення кандидатур ухвалили нагородити: **Почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського** *Анатолія Лаврентійовича Бондаря*, директора ТОВ "Геоматичні рішення", колишнього начальника Головного управління геодезії, картографії та кадастру при КМ України (1991-2000 рр.) у зв'язку з 70-річчям від дня народження; **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" I ступеня** *Корнилія Романовича Третяка*, директора Інституту геодезії НУ "Львівська політехніка" у зв'язку з 55-річчям від дня народження; **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" II ступеня** *Ігоря Володимировича Плетенецького*, директора ТОВ "Північно-Кавказьке агентство з геодезії і землевпорядкування" (Російська Федерація) – за розширення співпраці між геодезистами України та Російської Федерації; *Петра Івановича Сосновського*, директора ДНВП "Пошук" з нагоди 65-річчя від дня народження.

У "Різному" було піднято питання про фінансовий стан правління товариства на 20 лютого 2013 р., який, за інформацією П. М. Шевчука, є критичним. На рахунку правління залишилось 1 999 грн; рахунки на сплату колективного внеску за 2013 р., вислані 26-ти колективним членам, за невеликим винятком не сплачені. Після обговорення інформації було запропоновано вислати рахунки іншим колективним членам.

Правління обговорило також питання про переєстрацію журналу "Вісник геодезії та картографії". Це треба здійснити через зміну складу засновників, оскільки Державну службу геодезії, картографії та кадастру ліквідовано.

Наприкінці було розглянуто питання про відвідування засідань правління його членами. На превеликий жаль, деякі члени правління (О. В. Барладін, І. Д. Макаренко, О. П. Дишлик) практично не беруть участі в засіданнях. Запропоновано прогнаникам змінити своє ставлення до участі в засіданнях правління або написати заяви про звільнення їх від такого обов'язку. Це дасть змогу кооптувати в члени правління інших осіб.

На **засіданні 4 квітня** розглядалися такі питання: 1. Про підготовку до проведення чергової Міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2013"; 2. Про стан сертифікації інженерів-геодезистів; 3. Про нагородження працівників підприємств та організацій відзнаками УТГК; 4. Про відзначення професійного свята – Дня працівників геології, геодезії та картографії.

І. С. Тревого проінформував членів правління про підготовку до науково-технічної конференції 24-26 квітня 2013 р. У х в а л е н о: інформацію І. С. Тревого взяти до відома.

Далі І. С. Тревого доповів питання про сертифікацію інженерів-геодезистів. Кваліфікаційна комісія засідає декілька разів на місяць у КНУБА. Відбулося вже п'ять іспитів. Понад 200 осіб отримали сертифікати. У х в а л е н о: інформацію взяти до відома.

Після цього розглядалися подання підприємств та організацій про нагородження їхніх працівників. У результаті обговорення кандидатур було ухвалено нагородити: **відзнакою "Почесний геодезист України"** *Богдана Борисовича Паляницю*, доцента кафедри вищої геодезії НУ "Львівська політехніка", заступника голови ЗГТ; **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" II ступеня** *Тетяну Юріївну Грицюк*, доцента кафедри інженерної геодезії Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу; *Павла Петровича Ткачука*, генерал-лейтенанта, начальника Академії сухопутних військ України імені гетьмана Петра Сагайдачного; **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" III ступеня** *Олександра Степановича Лавнікевича*, пенсіонера, колишнього асистента кафедри вищої геодезії та астрономії НУ "Львівська політехніка"; *Юрія Євгенійовича Реймера*, директора ПП "Геомакс".

Наприкінці засідання член президії УТГК І. М. Заєць повідомив, що у зв'язку з фінансовою скрутою урочистості з нагоди професійного свята – Дня працівників геології, геодезії та картографії у цьому році пропонується організувати скромно у кожному колективі, відзначити кращих працівників почесними грамотами, подяками тощо. Кращі працівники підприємств будуть нагороджені заохочувальними



відзнаками УТГК згідно з поданими документами. Інформацію взято до відома.

На засіданні 23 травня було розглянуто підсумки чергової Міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2013"; питання діяльності правління УТГК у літній період і нагородження працівників підприємств та організацій відзнаками УТГК.

Інформацію з першого питання зробив І. С. Тревого. Він підкреслив, що організатором МНТК "Геофорум-2013" було Західне геодезичне товариство УТГК. За сприяння Міністерства освіти і науки та Національного університету "Львівська політехніка", Міністерства оборони України та Академії суходорожніх військ, інших міністерств, відомств та підприємств і організацій сфери геодезії, картографії та кадастру України вона пройшла на належному рівні.

У конференції взяло участь понад 150 науковців, викладачів, аспірантів та студентів, працівників топографо-геодезичного виробництва. Учасники конференції представляли майже всі регіони України та 11 зарубіжних країн: Росію, Польщу, Чехію, Вірменію, Німеччину, Латвію, Литву, Швецію, Іспанію, Молдову, Туреччину.

Далі І. С. Тревого озвучив план діяльності правління УТГК у літній період: у червні відбудеться ще одне засідання президії правління; до Дня Незалежності України нагородити відзнаками товариства працівників, які цього заслуговують, і в обов'язковому порядку заплатити членський внесок у FIG – це 5 500 грн, яких зараз товариство не має. Він запропонував звернутись до спонсорів за фінансовою допомогою. У х в а л е н о: інформацію взяти до відома і вжити заходів, щоб все намічене було виконано.

Після цього розглядалось подання підприємства КДП "Київгеоінформатика" про нагородження заступника директора з науково-технічної роботи **Олександра Петровича Дишлика почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського** у зв'язку з 50-річчям від дня його народження. У х в а л е н о позитивне рішення.

На засіданні 12 червня розглядались такі питання: 1. Про сплату членського внеску Міжнародній федерації геодезистів (FIG) за 2013 р.; 2. Розгляд заяви ТОВ "Науково-виробниче підприємство "Українська геодезична компанія" (м. Київ) про прийняття його в колективні члени УТГК; 3. Про нагородження відзнаками УТГК; 4. Про відрядження делегації до Німеччини для участі у святкуванні 20-річчя геодезичних днів Університету Нойбрандербурга; 5. Різне.

Президент І. С. Тревого передусім звернув увагу членів правління на обов'язковість сплати членського внеску у FIG за 2013 р. Поки що рахунок з федерації не надходив, але найближчим часом його можна чекати. Сума внеску, як правило, становить близько 5 500 грн. На рахунку правління на сьогоднішній день лише 2 825,25 грн. Через фінансову скруту багато колективних членів своїх внесків за 2013 р. ще не сплатили і невідомо коли сплатять. Залишається просити Західне геодезичне товариство допомоги у вирішенні цього питання, тобто виділити необхідну суму для сплати внеску. У х в а л е н о: сплату внеску FIG за 2013 р. здійснити за рахунок коштів УТГК та ЗГТ (за згодою).

Розглядалась заява ТОВ "Науково-виробниче підприємство "Українська геодезична компанія" про прий-

няття його в колективні члени УТГК. Заяву озвучив член правління В. Я. Ковтун. Після обговорення було прийнято рішення: прохання колективу Української геодезичної компанії задовольнити й затвердити йому вступний внесок у сумі 300 грн, річний внесок – 2 000 грн. Заступнику голови правління П. М. Шевчуку інформувати керівництво компанії про прийняте рішення і без затримки вислати виписку з протоколу.

Далі І. С. Тревого зачитав подання НУ "Львівська політехніка" про нагородження працівників університету відзнаками УТГК. Після обговорення кандидатур було ухвалено нагородити **почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського Івана Миколайовича Гудзя**, професора НУ "Львівська політехніка" у зв'язку з 90-річчям від дня народження та **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" II ступеня Олександра Людомировича Дорожинського**, професора НУ "Львівська політехніка", завідувача кафедри фотограмметрії у зв'язку з 10-річчям кафедри, яку він створив та очолює; **почесною відзнакою "Медаль УТГК" Міха Тайшера**, професора Університету Нойбрандербурга, ректора (Німеччина).

І. С. Тревого нагадав присутнім про святкування 20-річчя геодезичних днів Університету Нойбрандербурга, на яке доцільно відрядити делегацію УТГК. У х в а л е н о: взяти участь у цьому святкуванні, направивши до Німеччини президента товариства, і доручити йому виступити з доповіддю та привітанням від правління, а також вручити ректору університету Нойбрандербурга Міху Тайшері нагороду – почесну відзнаку "Медаль УТГК". Оплату відрядження частково компенсувати за рахунок коштів ЗГТ.

У питанні "Різне" слухали інформацію П. М. Шевчука про фінансовий стан товариства. Він незадовільний. Закінчується II квартал, а зарплату штатним працівникам виплачено лише за березень. На рахунку залишилось 2 825,26 грн при планових місячних витратах 2 742,04 грн. Враховуючи складну ситуацію, правління в и р і ш и л о: вжити додаткових заходів для поповнення рахунку УТГК.

На засіданні 8 серпня вирішувались такі питання: 1. Про затвердження робочої групи для розроблення нового Статуту УТГК та інших нормативно-правових документів товариства з метою приведення їх у відповідність до Закону України "Про громадські об'єднання"; 2. Про склад делегації УТГК на конгрес "INTERGEO-2013" (вересень, Німеччина); 3. Про сплату членського внеску FIG; 4. Про нагородження працівників підприємств та організацій відзнаками УТГК.

Інформацію з першого питання зробив президент товариства І. С. Тревого. Він запропонував створити робочу групу для підготовки тексту нового Статуту УТГК та інших нормативно-правових документів з метою приведення їх у відповідність до вимог нового закону. У х в а л е н о: робочу групу створити в такому складі: В. Я. Ковтун; І. Й. Кучер; В. О. Орещенко; І. С. Руденко; П. М. Шевчук. Зобов'язати групу до кінця жовтня поточного року розробити новий Статут товариства, узгодити його з юристами, обговорити на засіданні правління та помістити на сайт УТГК для громадського обговорення. Позачерговий з'їзд можна буде скликати в передостанній рік каденції нинішнього правління, тобто наприкінці 2016 р., але це питання необхідно вирішити колегіально на засіданні або пленумі правління.



Далі І. С. Тревого запропонував сформувати делегацію на конгрес "INTERGEO-2013" з чотирьох працівників НУ "Львівська політехніка". Фінансування поїздки буде здійснено за кошти кожного члена делегації та (частково) за рахунок правління ЗГТ. Персональний склад делегації такий: І. С. Тревого, К. Р. Третьак, В. В. Задорожний, В. М. Кілару. У х в а л е н о: склад делегації УТГК на конгрес затвердити. Голові делегації І. С. Тревого у місячний термін подати правління на розгляд і затвердження письмовий звіт про участь у конгресі та опублікувати інформацію про нього в журналі "Вісник геодезії та картографії".

Про сплату членського внеску Міжнародній федерації геодезистів доповів заступник голови П. М. Шевчук. Він повідомив, що рахунок FIG на сплату внеску за 2013 р. на суму 481,60 євро надійшов. У ньому висловлено прохання сплатити внесок до 19 липня. Отже, цього терміну вже не дотримано. У правлінні немає коштів, щоб розрахуватись; з комісійним збором необхідно близько 5500 грн. Доведеться просити Західне геодезичне товариство допомоги вирішити це питання. У х в а л е н о: просити ЗГТ виділити необхідну суму для сплати членського внеску FIG за 2013 р.

Наступним розглядалось питання про нагородження спеціалістів, які працюють у сфері геодезії та картографії. Після обговорення кандидатур було ухвалено нагородити: **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" II ступеня Віталія Михайловича Кілару**, директора ПП "Захід-Зем" та **Олександра Павловича Ісаєва**, доцента кафедри інженерної геодезії КНУБА.

На засіданні 2 вересня розглядались такі питання: 1. Про звільнення із займаної посади заступника голови УТГК з організаційних питань П. М. Шевчука згідно з його заявою від 1 жовтня 2013 р. та вибір кандидатури на цю штатну посаду; 2. Про роботу комісії з приведення Статуту УТГК до вимог Закону України "Про громадські об'єднання"; 3. Про роботу Міжнародного науково-технічного симпозіуму "Геоінформаційний моніторинг навколишнього середовища: GNSS і GIS-технології", який має відбутися з 10 по 15 вересня в м. Алушті (Крим). 4. Про співпрацю з турецькими колегами з питань впровадження на території України SOUTH GNSS-систем.

Інформацію з першого питання озвучив віцепрезидент УТГК Ю. О. Карпінський, який повідомив, що на ім'я президента товариства надійшла заява від П. М. Шевчука з проханням звільнити його з посади заступника голови правління з організаційних питань УТГК з 2 жовтня через погіршення стану здоров'я.

У ході обговорення цього питання було прийнято рішення прохання П. М. Шевчука задовольнити, а на цю посаду прийняти (за сумісництвом) Світлану Анатолівну Гусак, яка погодилась виконувати всю організаційну роботу правління згідно з Положенням "Про повноваження керівних органів та посадових осіб Українського товариства геодезії і картографії" від 19 лютого 2007 р., пункти 6.5 та 6.6.

У виступах членів правління цю кандидатуру було одногосло підтримано. Одночасно було обговорено заходи, які необхідно здійснити у зв'язку з кадровими змінами у правлінні УТГК. В обговоренні взяли участь В. Я. Ковтун, В. О. Орещенко, І. С. Ру-

денко. У х в а л е н о також доручити ревізійній комісії УТГК разом з С. А. Гусак та П. М. Шевчуком здійснити здавання-приймання всіх документів та матеріалів УТГК і Центру "Геокарт". Підготувати у місячний термін акт здавання-приймання і проект ухвали про його затвердження.

Далі В. Я. Ковтун розповів про роботу комісії з приведення Статуту УТГК до вимог Закону України "Про громадські об'єднання". Він запропонував проект Статуту Співки геодезистів і картографів України вислати на розгляд усім членам правління для ознайомлення та надання зауважень і пропозицій, а вже після цього обговорити документ на засіданні правління. До реєстрації Статуту всеукраїнського громадського об'єднання "Співка геодезистів і картографів України" залучити відповідну юридичну фірму. У х в а л е н о: включити до складу комісії з підготовки тексту статуту С. А. Гусак. Комісії в місячний термін зібрати пропозиції та зауваження до проекту нового статуту і розглянути всі правки на наступному засіданні правління. Схвалити пропозицію В. Я. Ковтуна про залучення юридичної фірми до реєстрації статуту співки.

Інформацію про роботу Міжнародного науково-технічного симпозіуму "Геоінформаційний моніторинг навколишнього середовища: GNSS і GIS-технології" зробив віцепрезидент товариства Ю. О. Карпінський. У х в а л е н о: інформацію взяти до відома, відзначити успішну роботу І. С. Тревого та Ю. О. Карпінського з організації роботи симпозіуму.

Інформацію про співпрацю з турецькими колегами з питань впровадження на території України SOUTH GNSS-систем зробив В. Я. Ковтун. У х в а л е н о: 1) інформацію В. Я. Ковтуна взяти до відома; 2) прийняти пропозицію турецьких колег про співпрацю та сприяти їм в організації зустрічі з керівниками Держземагенства України; 3) запросити турецьких колег на конференцію "Геофорум-2014" в м. Яворів.

На засіданні 31 жовтня розглядались такі питання: 1. Про звільнення І. Й. Кучер з посади вченого секретаря правління за власним бажанням згідно з її заявою від 30 вересня 2013 року; 2. Розгляд та затвердження акта передачі основних засобів виробництва, матеріальних цінностей, грошей, документів та іншого майна УТГК, що знаходиться в офісі правління по вул. Червоноармійській, 69, кімн. 213, від П. М. Шевчука до С. А. Гусак (протокол № 7 від 2 жовтня 2013 року); 3. Про хід підготовки документації для перереєстрації товариства (співки) згідно з новим Законом "Про громадські об'єднання"; 4. Про фінансове забезпечення товариства; 5. Про конгрес INTERGEO та Європейської геодезичної асоціації; 6. Про підготовку до проведення науково-технічної конференції "Геофорум-2014"; 7. Про нагородження працівників підприємств та організацій відзнаками товариства; 8. Різне.

І. С. Тревого повідомив, що на його ім'я надійшла заява від І. Й. Кучер з проханням звільнити її з посади вченого секретаря УТГК у зв'язку з перевантаженістю на основній роботі. В процесі обговорення було запропоновано прохання І. Й. Кучер задовольнити, а прийняти на цю посаду працівника ДП "Науково-дослідний інститут геодезії і картографії" Ірину Юривну Ягодку. Вона погодилась виконувати роботу вче-



ного секретаря УТГК правління згідно з Положенням "Про повноваження керівних органів та посадових осіб Українського товариства геодезії і картографії" від 19 лютого 2007 р. У виступах членів правління цю кандидатуру було одногослоно підтримано. У х в а л е н о: 1. Звільнити І. Й. Кучер з посади вченого секретаря за власним бажанням з 31 жовтня 2013 року; 2. Прийняти І. Ю. Ягодку на посаду вченого секретаря УТГК з 01 листопада 2013 року.

Правління після інформації І. С. Тревого обговорило кадрові зміни в правлінні УТГК та акт передачі основних засобів виробництва, матеріальних цінностей, коштів, документів та іншого майна УТГК від П. М. Шевчука до С. А. Гусак та у х в а л и л о: представлений акт затвердити.

Далі розглядалися пропозиції І. С. Тревого щодо зміни організаційно-правової форми товариства згідно з вимогами Закону України "Про громадські об'єднання". Закон вимагає змінити його діяльність як по суті, так і за формою. Він запропонував таку назву: "Всеукраїнське громадське об'єднання "Спілка геодезистів і картографів України", а ще розширити коло нової спілки за рахунок працівників сфери геоінформатики та кадастру. Таким чином, спілка об'єднуватиме на добровільних засадах інженерно-технічних працівників, вчених, виробничників, викладачів та студентів вузів і технікумів геодезичного профілю, інших фахівців, які працюють в галузі геодезії, картографії, геоінформатики та кадастру, а також пенсіонерів та інших категорій громадян України.

Було також запропоновано записати у статуті, що спілка є неприбутковою організацією, а в розділі V "Кошти та майно спілки", у пункті 5.1, частина третя зробити таке уточнення: *"надходження від діяльності госпрозрахункових підприємств, установ і організацій, заснованих Спілкою"*. Вартість витрат з переоформлення статуту із залученням юридичної фірми становить 3000 грн. У х в а л е н о: 1. Робочій групі до 10 листопада 2013 р. завершити оформлення документації. 2. Скликати позачерговий з'їзд товариства для прийняття нового статуту та інших нормативно-правових документів. Дату проведення з'їзду узгодити пізніше.

Інформацію про фінансове забезпечення товариства зробила С. А. Гусак. Вона повідомила, що фінансовий стан правління досі незадовільний, тому І. С. Тревого вніс пропозицію щодо перегляду розміру колективних внесків на наступний рік:

1. Встановити розмір індивідуального членського внеску – 100 грн на рік. Зібрані кошти в первинних осередках перераховувати центральному правлінню.

2. Мінімальний колективний внесок: для малих організацій – 750 грн; для кафедр навчальних закладів – 500 грн; для підприємств, організацій – кожен випадок розглядати окремо.

У зв'язку з необхідністю переходу УТГК на іншу форму організації потрібно провести ревізію колективних членів товариства. Для повноцінного існування спілки потрібно не менше 60 тис. грн на рік. Пропозиції І. С. Тревого було підтримано. У х в а л е н о: вжити необхідних заходів, щоб все намічене було виконано.

Після цього І. С. Тревого розповів присутнім про конгрес "INTERGEO-2013", який відбувся у Німеч-

чині, а також про підготовку до проведення чергової Міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2014" 23-25 квітня 2014 року. Товариство на конгресі представляла делегація з чотирьох осіб: І. С. Тревого, В. В. Задорожний, К. Р. Третяк та В. М. Кілару. Діяла виставка геодезичних приладів різних фірм світу. Помітний прогрес в галузі інженерної геодезії та геодезичного моніторингу, у фотограмметрії. Кілька фірм виявили бажання прибути на "Геофорум-2014", щоб продемонструвати свою техніку.

Делегація УТГК провела переговори майже з 40-ка організаціями, фірмами, науковими та навчальними закладами. Їм було роздано відповідну рекламну продукцію. З цього питання порядку денного прийнято таку у х в а л у: інформацію президента УТГК І. С. Тревого взяти до відома.

Щодо підготовки до проведення чергової Міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2014" було сказано, що вона йде за погодженим планом. У журналі "Вісник геодезії та картографії" опубліковано оголошення про проведення конференції. Воно також є в російському часописі "Геопрофи", в польському "Geodeta". Робиться все для того, аби конференція пройшла на належному рівні. У х в а л е н о: інформацію І. С. Тревого взяти до відома, а в разі необхідності надати правлінню ЗГТ належну допомогу в організації конференції.

Наступним розглядалось подання Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу про нагородження професора кафедри інженерної геодезії *Романа Герасимовича Пилип'юка* **почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського** у зв'язку з його 80-річчям від дня народження і 50-річчям професійної та наукової діяльності. Після обговорення кандидатури нагороду було присвоєно.

У питанні "Різне" директор Колежду інформаційних технологій та землевпорядкування НАУ В. А. Канава проінформував присутніх про те, що 25 вересня 2014 року виповнюється 70 років навчальному закладу. Він висловив прохання до товариства опублікувати на сайті інформацію про відзначення 70-річчя коледжу та підтримати адміністрацію закладу в проведенні святкових заходів. Надати таку допомогу правління погодилось.

В. Я. Ковтун доповів про результати співпраці з турецькими колегами щодо презентації в Держзем-агентстві України програми розбудови базових референційних станцій компанії SOUTH. Турецькі колеги хочуть тісніше співпрацювати з українцями і пропонують створити у нас представництво однієї зі своїх компаній. Інформацію В. Я. Ковтуна взято до відома.

На **засіданні 21 листопада** обговорювались такі питання: 1. План роботи УТГК на 2014 рік; 2. Про стан підготовки документації для переходу від статусу товариства до спілки; 3. Про відзначення 85-річчя П. М. Шевчука; 4. Особливості ведення сайту УТГК; 5. Розгляд і затвердження "Положення про почесну відзнаку імені професора Відуєва Миколи Григоровича"; 6. Нагородження відзнаками УТГК; 7. Різне.

На розгляд правління було представлено проєкт тематичного плану роботи правління на 2014 рік. Після обговорення проєкту було вирішено прийняти його за основу і протягом грудня зібрати зауваження й пропозиції до нього та остаточно затвердити план на черговому засіданні правління.



В. Я. Ковтун доповів про хід підготовки документації для зміни організаційно-правової форми УТГК з товариства на спілку. Юридична фірма вже проаналізувала підготовлений робочою групою проект статуту спілки, ретельно перевірила його відповідність Закону України "Про громадські об'єднання". Для зміни організаційно-правової форми УТГК необхідно провести з'їзд. До з'їзду необхідно підготувати остаточну редакцію статуту, інших нормативно-технічних документів.

На цьому засіданні також обговорено питання про перереєстрацію керівника юридичної особи товариства. В обговоренні взяли участь І. С. Тревого, Ю. О. Карпінський, М. В. Білоус, С. А. Гусак.

У х в а л е н о: інформацію В. Я. Ковтуна взяти до відома. Відповідно до рішення II з'їзду УТГК провести черговий III з'їзд товариства в жовтні-листопаді 2016 р. і на ньому вирішити всі питання щодо зміни організаційно-правової форми товариства згідно з вимогами Закону України "Про громадські об'єднання". Доручити В. Я. Ковтуну вирішити з юридичною фірмою питання перереєстрації керівника юридичної особи товариства.

І. С. Тревого розповів присутнім на засіданні про плани відзначення 85-річчя від дня народження заступника голови правління з організаційних питань (1991-2013 рр.), члена президії правління П. М. Шевчука. Дату зібрання його друзів і колег для привітань визначено, це 26 грудня 2013 р., 13 година дня за адресою вул. Попудренка, 54. Створено організаційний комітет з підготовки святкування ювілею, до якого увійшли А. Л. Бондар, Б. Д. Лепетюк, А. А. Москалюк, В. О. Орещенко та інші. Від правління товариства для допомоги у проведенні святкування президент запропонував кандидатуру віце-президента товариства М. В. Білоуса. Готується стаття про діяльність Петра Максимовича, яку буде опубліковано в журналі "Вісник геодезії та картографії". Робиться все, щоб святкування 85-річчя П. М. Шевчука пройшло на високому рівні. Інформацію І. С. Тревого взято до відома.

Після цього І. С. Тревого спинився на роботі сайту товариства, необхідності його вдосконалення, а саме: зробити сайт більш сучасним і доповнити його порталом видавничої діяльності двома мовами – українською та англійською, на якому мають бути матеріали фахових журналів. Висловлені пропозиції були схвалені членами правління. Ігор Севірович попросив віце-президента Ю. О. Карпінського залучити працівників Науково-дослідного інституту геодезії і картографії до роботи з удосконалення сайту. У х в а л е н о: внести зміни до форми сайту товариства з урахуванням зауважень, висловлених при обговоренні цього питання.

Положення про почесну відзнаку імені професора М. Г. Відуєва представила С. А. Гусак. Обговоривши його основні пункти, члени правління висловились за внесення до положення деяких поправок. Відредаговане положення слід затвердити та розмістити в журналі "Вісник геодезії та картографії", а також визначити, хто буде виготовляти відзнаку та її вартість. У х в а л е н о: доручити віце-президенту товариства Ю. О. Карпінському відредагувати та розмістити Положення про почесну відзнаку в журналі

"Вісник геодезії та картографії", а президенту УТГК І. С. Тревого визначитися з її оптимальною вартістю.

На завершення засідання І. С. Тревого вніс пропозицію нагородити члена президії УТГК *Петра Максимовича Шевчука почесною відзнакою "Медаль УТГК"* – за вагомий внесок у становлення і розвиток УТГК та у зв'язку з 85-річчям від дня народження. Пропозицію підтримали всі члени правління.

На **розширеному пленумі правління УТГК 26 грудня** було розглянуто такі питання: 1. Про надання заступнику голови правління з організаційних питань С. А. Гусак права першого підпису на фінансових і банківських документах та фінансовій звітності; 2. Затвердження тематичного плану роботи правління УТГК на 2014 рік; 3. Розгляд та затвердження розміру благодійних внесків колективних членів УТГК; 4. Нагородження відзнаками Українського товариства геодезії і картографії.

Член правління П. М. Шевчук, як чинний керівник юридичної особи УТГК, запропонував надати право першого підпису на фінансових і банківських документах та фінансовій звітності Українського товариства геодезії і картографії заступнику голови правління з організаційних питань С. А. Гусак. З цією пропозицією правління погодилось і у х в а л и л о: надати С. А. Гусак таке право.

Далі було розглянуто проект тематичного плану роботи правління на 2014 рік, прийнятий за основу в жовтні. Зауважень та доповнень до проекту не надходило. У х в а л е н о: затвердити тематичний план роботи правління на 2014 рік і забезпечити його виконання. Розмістити його на сайті товариства.

Наступним розглядалось питання про розмір благодійних внесків колективних членів товариства на 2014 р., призначених для проведення статутної, наукової та видавничої діяльності, а також для виготовлення значків, посвідчень, нових типів відзнак, дипломів і грамот для нагородження працівників, сплати членського внеску FIG тощо. Було запропоновано затвердити мінімальний розмір такого внеску в сумі 600 грн. В обговоренні питання взяли участь М. В. Білоус, Ю. О. Карпінський, Б. П. Окопний, О. П. Дишлик, О. В. Барладін. У х в а л е н о: затвердити план сплати благодійних внесків колективними членами Українського товариства геодезії і картографії на 2014 р. загальною сумою 61 200 грн і довести це рішення до відома усіх колективних членів.

Було обговорено також пропозицію президента УТГК І. С. Тревого про нагородження фахівців відзнаками. У х в а л е н о нагородити **Почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського Юрія Олександровича Карпінського**, директора ДП "Науково-дослідний інститут геодезії і картографії", доктора технічних наук, професора – у зв'язку з 65-річчям від дня народження; *Василя Костянтиновича Тягура*, директора ДП "Херсонгеоінформ" – у зв'язку з 65-річчям від дня народження; **відзнакою "За заслуги в геодезії та картографії" I ступеня Олександра Олександровича Аляб'єва**, генерального директора Уралгеоінформу (РФ) за розширення співпраці між геодезистами України й Російської Федерації та у зв'язку з 65-річчям від дня народження.

© П. М. Шевчук